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2020. március 29. 

A kitartó imádság hatalma 2. 

 

Lekció: Lukács 18:1-8                                     

               

Textus: „Az iránta való bizalmunk pedig azt jelenti, hogy ha bármit kérünk az ő akarata szerint, 

meghallgat minket. Ha pedig tudjuk, hogy bármit kérünk, meghallgat minket, akkor tudjuk, 

hogy már megkaptuk, amit kértünk tőle.” (1János 5:14-15) 
 

A március 22-i igehirdetésben keresztyén életünk egyik legfontosabb feladatáról és 

felelősségéről olvashattunk, az imádkozásról. Jézus egyik példázatát vizsgáltuk meg ezzel 

kapcsolatosan, amely egy hamis bíróról és egy kitartó özvegyasszonyról szólt. Az Úr ezzel a 

történettel arra akart tanítani, hogy mindenkor imádkoznunk kell és nem szabad belefáradnunk. 

Ez különösen fontos tanítás ebben, az élet minden területét megpróbáló helyzetben, amikor sok 

emberben a félelem és az aggodalom van a koronavírus terjedése miatt.    

Azonban sokszor tűnhet úgy, hogy Isten nem válaszol az imádságainkra. Talán most is 

azt gondolod, hogy imádkozol azért, hogy ez a járvány abbamaradjon, de látszólag nem történik 

semmi, sőt… Igen, megtörténik, hogy nem azonnal jön a válasz az imakéréseinkre. Várnunk 

kell. Hogy miért, sokszor én magam sem tudom és nem is értem. Viszont Krisztus célzattal 

mondta el A hamis bíró példázatát. Jézus a kitartásra ösztönöz, hogy újra és újra járuljunk az 

Atyaisten elé könyörgésben és esedezésben, és ne adjuk fel az imádkozást. Mindez nem 

hiábavaló! Az Úr igéjén keresztül bíztat és bátorít minket: „Kiálts hozzám, és válaszolok, 

hatalmas és megfoghatatlan dolgokat jelentek ki neked, amelyekről nem tudhatsz!” (Jer. 33:3) 

Vagy a textusunkban ezt találjuk: „Az iránta való bizalmunk pedig azt jelenti, hogy ha valamit 

az ő akarata szerint kérünk, meghallgat minket. Ha pedig tudjuk, hogy bármit kérünk, 

meghallgat minket, akkor tudjuk, hogy már megkaptuk, amit kértünk tőle.” (1Jn. 5:14-15) Az 

Úristen hallja az Ő népe imáját. Éppen ezért nagyon fontos, hogy imádkozzunk, sőt azt 

kitartóan és állhatatosan tegyük.  

Ebben az igehirdetésben három fontos gyakorlati szempontot szeretnék elétek tárni, amik 

segíthetnek abban, hogy az imádságaink még hatékonyabbak és gyümölcsözőbbek legyenek. 

1. Az első, hogy legyünk odaszántak az imádkozásban. Pál apostol ezt írja: „szüntelenül 

imádkozzatok…” (1Thessz. 5:17) Folytonosan, újra és újra. Ez nem azt jelenti, hogy állandóan, 

megállás nélkül imádkozzunk. Azt amúgy sem tudnánk megtenni. Hanem itt a szüntelenül 

imádkozás azt jelenti, hogy mindig készek vagyunk imádkozni. Az életünket tehát jellemezze 

az, hogy odaszánjuk magunkat mindig, minden esetben az Úr előtt való elcsendesedésre. Bárhol 

is legyünk, bármit is csinálunk, legyünk mindig készek imádkozni. Tudjátok, az imádkozás 

nemcsak egy szent kötelesség, hanem sokkal több. Ez egy óriási lehetőség, amitől nagyon sok 

minden függ ebben az életben. Meg vagyok győződve, hogy minden az imádságon áll vagy 

bukik. 

Az imádság továbbá egy nagyszerű lehetőség arra, hogy a mennyei Atyával való szoros 

és meghitt kapcsolatunkat kifejezzük. Aki nem imádkozik rendszeresen és nem olvassa Isten 

igéjét, annak nincs igazi, élő kapcsolata az Úristennel. Az odaszánt imádkozás tehát jelenti a 
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gyümölcsöző kapcsolatot a mennyei Atyával továbbá magában foglalja a folytonosságot. Ez 

átvezet bennünket a következő lényeges pontra. 

    2. Legyünk állhatatosak az imádkozásban. Fontos, hogy ne lankadjunk meg és ne 

bátortalanodjunk el az imádkozásban. Jézus arra bátorította követőit, hogy ne csüggedjenek el, 

még akkor sem, amikor késik a válasz. Ha nem kapunk rögtön választ az imáinkra, ne adjuk fel, 

imádkozzunk tovább, tartsunk ki, ne csüggedjünk el! Isten idejében fog válaszolni és 

cselekedni! Vajon elhisszük-e ezt?  

A hamis bíró példázatának legutolsó verse pontosan erre hívja fel a figyelmünket, amikor 

azt mondja: „Amikor eljön az Emberfia, vajon talál-e hitet a földön?” (8.v.) Vajon lesznek-e az 

Ő választottai között olyanok, akik kitartóak maradnak az imádságban és a benne való hitben? 

Ha odaszántak és állhatatosak maradunk, akkor Jézus biztos, hogy fog találni hitet a földön, 

amikor visszatér. Adja az Úr, hogy hű maradj az imádságban.  

 3. És végül a harmadik gyakorlati szempont, hogy bízzunk Isten ígéreteiben, amikor 

imádkozunk. Akármi is történjék, bízhatunk abban, hogy az Úr mindig betartja ígéreteit. Ő 

hűséges marad ahhoz, amit kimondott és azt be is teljesíti.  

 Ha úgy érzed, hogy legszívesebben abbahagynád az imádságot, akkor arra bátorítalak, 

hogy ne tedd, mert Isten választ fog adni, idejében. Ezt Ő maga ígérte nekünk. Jézus mondja: 

„Ha megmaradtok énbennem, és beszédeim megmaradnak tibennetek, akkor bármit akartok, 

kérjétek, és megadatik nektek.” (Jn. 15:7) „Azon a napon nem kérdeztek éntőlem semmit. 

Bizony, bizony, mondom néktek, hogy amit csak kértek az Atyától az én nevemben, megadja 

nektek.” (Jn. 16:23) „És mindazt, amit imádságban hittel kértek, megkapjátok.” (Mt. 21:22) 

„Kérjetek, és adatik nektek, keressetek, és találtok, zörgessetek, és megnyittatik nektek. Mert aki 

kér, mind kap, aki keres, talál, és a zörgetőnek megnyittatik.” (Mt. 7:7-8) 

 Kedves testvérem, Jézus azért osztotta meg velünk a hamis bíróról és a kitartó 

özvegyasszonyról szóló példázatot, hogy bátorítson és buzdítson. Az özvegy kitartó volt, nem 

adta fel, valamint volt hite. És végül a hamis bíró megadta, ami jogosan járt neki.  

 Isten áldjon meg és Ő áldja meg az imaéletedet! Bízz abban, hogy az Úrtól jövő válasz 

nem késik! Ígérete szerint cselekedni fog! Ámen.  
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